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aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Afslanking provincies  -  Inventarisatie bevoegdheden

Het Vlaams regeerakkoord voorziet in een verdere afslanking van de provincies. Concreet 
zullen de persoonsgebonden materies niet behouden blijven op het niveau van de 
provincies, maar ten laatste op 1 januari 2017 getransfereerd worden naar de steden en 
gemeenten of naar de Vlaamse overheid. Het is van groot belang dat gedetailleerd in 
kaart wordt gebracht welke bevoegdheden de provincies nu nog uitoefenen op het vlak 
van de persoonsgebonden aangelegenheden. Daarom werd in november 2014 een 
grootschalige inventarisatie gestart. Deze inventarisatie moet ten laatste in maart 2015 
zijn afgerond. 

1. Kan de minister meer uitleg geven over de lopende inventarisatie? 

2. Zal de geplande timing worden gehaald? 

3. Hoe plant de minister concreet om te gaan met de resultaten van deze 
inventarisatie? Met andere woorden, via welke procedure men komen tot toewijzing 
van bevoegdheden, instellingen,… aan hetzij het betrokken lokaal bestuur, hetzij de 
Vlaamse overheid?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 531 van 5 maart 2015
van MARNIC DE MEULEMEESTER

De inventarisatie van de persoonsgebonden taken van de provincies is minstens op 
hoofdlijnen opgemaakt door de verantwoordelijken van de 5 provincies en bezorgd aan 
de Vlaamse ministers verantwoordelijk voor deze persoonsgebonden beleidsdomeinen. 
De Vlaamse overheid zal, onder coördinatie van de projectleider en mijn kabinet, tegen 
uiterlijk einde mei een ontwerp van lijst opmaken met alle taken/instellingen die worden 
overgenomen, met aanduiding van de overnemende overheid (Vlaanderen of een lokaal 
bestuur). Dit zal verder besproken worden in een projectteam met vertegenwoordigers 
van de Vlaamse, de provinciale (VVP) en de lokale (VVSG) overheden. Voor het 
zomerreces 2015 zal de Vlaamse regering hieromtrent een definitieve beslissing nemen. 
Hierna kan de voorbereiding starten voor de praktische overdracht van deze 
persoonsgebonden taken/instellingen en de bijbehorende personeelsleden, kredieten, 
roerende en onroerende goederen en rechten en verplichtingen. 1 januari 2019 blijft de 
streefdatum voor de daadwerkelijke overdracht. 


